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Amerikai körút:

A Sziklás-hegységtől a Csendes-óceánig     

1. nap: Budapest - Denver 
Indulás Budapestről new yorki átszállással Denverbe. Érkezés a denveri nemzetközi 
repülőtérre 22:15-kor, a bérelt autók felvétele a repülőtéren, majd a szállás 
elfoglalása. 
Éjszaka Denverben.

2. nap: Denver 
A reggeli elfogyasztása után délelőtti városnézésre indulunk Denverben, Colorado 
állam fővárosában. A városnéző sétát az aranykupolás kapitóliumnál kezdjük, 
amelynek 13. lépcsőjén éppen a tengerszint feletti egy mérföldes magasságon 
vagyunk. Ezután körbenézünk a kapitóliummal szemben fekvő, szobrokkal, 
szökőkutakkal és virágágyásokkal övezett Civic Center Parkban, ahol egy görög 
amfiteátriumot is találunk. Sétánkat a 16. utcán, Denver belvárosának szívében, a 
kávézókkal és fákkal szegélyezett sétálóutcán folytatjuk. Innen jutunk el a Larimer 
térre, Denver légrégebbi utcájának felújított részére, ahol 18 viktoriánus épület, 
valamint számos üzlet és étterem található. Innen kéttömbnyire csodálhatjuk meg a 
Denveri Művészeti Komplexumot, amelyben díjnyertes színház, operaház és 
koncertterem is található.



Ebéd után Colorado Springs érintésével Canon City-be utazunk. Éjszaka a 
kisvárosban.

3. nap: Canon City – Buena Vista / kb. 326 kilométer – 2 h
Egy könnyű reggelit követően autóval a vadvízi evezősök központjába megyünk, 
rövid eligazításon veszünk részt, majd irány a kanyon. Először egy 9 mérföldes 
vadvízi evezésen veszünk részt a Bighorn Sheep Canyon-ban, majd felszállunk a 
Royal Gorge vasútra. Az 1880-as évek óta működő vasútvonalat a világ egyik 
legszebb útvonalának tartják. Az üveges vasúti kocsikból gyönyörködhetünk az Echo 
kanyonban a 12 mérföldes vonatút során, és közben egy kései ebédet is 
elfogyasztunk.
A program végén, kora délután érünk vissza az autóinkhoz és megteszünk egy még 
kb. 2 órás utat Buena Vistáig. Érkezés a szállodába és a szobák elfoglalása.
Éjszaka Buena Vistában.
( Megjegyzés: a vadvízi evezés előképzettséget nem igényel. Természetesen az 
evezés nem kötelező, kihagyható, ez esetben Ön csak a kanyon vasúton vesz részt. )

4. nap: Buena Vista – Montrose / kb. 400 kilométer – 5h 30m
Reggeli után indulunk a Sziklás-hegység belseje felé. Áthaladunk a híres Aspen 
üdülőközponton. Mai célállomásunk a Colorado National Monument a Grand 
Junction közelében, ahonnan csodás kilátás nyílik a kanyonokra. Végigautózunk a 35 
km-es festői autóút egy szakaszán, melynek során a peremszikláról 
gyönyörködhetünk a panorámában. 
Szállásunk Montrose városában lesz.

5. nap: Montrose – Telluride – Ouray – Cortez  / kb. 250 kilométer – 3h 30m
A reggeli elfogyasztása után folytatjuk utunkat a Sziklás-hegységben. Mielőtt Ouray-
be érkeznénk, teszünk egy kitérőt Telluride-ba. A csodálatos környezetben fekvő 
kisvárosban felülünk a kötélvasútra, ahonnan nagyon szép kilátás nyílik a völgyre és 
a környező helyekre. Ezután tovább indulunk Ouray-be. 
Ouray városát „Amerika Svájcának” is szokás nevezni. A festői hegyi város meleg 
vizű forrásaira termálfürdő épült, valamint itt található a 87 m-es Box Canyon 
Vízesés is, amelyet érkezés után felkeresünk.
Ouray-ből ma esti szálláshelyünkre, Cortez-be autózunk a „Millió Dolláros” úton.
Éjszaka Cortez-ben.

6. nap: Cortez –  Mesa Verde Nemzeti Park – Monument Valley – Kayenta  / kb. 
190 kilométer – 2h 40min
Reggeli után a Mesa Verde Nemzeti Parkba megyünk. A délelőtti program az indián 
rezervátum megtekintése a Mesa Verde Nemzeti Parkban. Ebéd után folytatjuk 
utunkat Monument Valley-be, ahol naplementekor gyönyörködhetünk a tájban. 
Éjszaka Kayenta-ban.



Mesa Verde Nemzeti Park
1906-ban hozták létre, 500 különleges sziklalakóhelyéről híres, amelyek 
az őslakos puebloi embereknek adtak otthont. A kis lakások mellett a híres 
Cliff  Palace,  a  200 szobás  palota  romjait  is  megnézhetjük.  Itt  található 
még a Chapin Mesa Múzeum, ahol különböző kézműves tárgyak vannak 
kiállítva.

7. nap: Monument Valley – Lake Powell – Page / kb. 157 kilométer – 2h 20min
A délelőttöt Monument Valley-ben töltjük. A Utah és Arizona államok hátarát átszelő 
163-as  út  mentén  terül  el  Monument  Valley,  ahol  a  pusztaszerű  tájból  hatalmas 
kősziklák emelkednek ki.  A táj  a vadnyugat  jelképé vált,  sok film forgatásához is 
felhasználták.  Monument  Valley  a  Navajo  Indián  Rezervátum  területén  fekszik. 
Autóval bejárjuk a sziklák közti területet és a szép, nevezetes pontokon megállunk 
fotózni.
Ebéd  után  a  Powell  tóhoz  utazunk.  A  Lake  Powell  Amerika  2.  legnagyobb 
mesterséges tava, amelyet a Colorado folyó duzzasztásával alakítottak ki. Mostanra 
Közép-Amerika egyik legnagyobb édesvízi szabadidőközpontjává vált. A duzzasztott 
tó  hatalmas  méreteit  jelzi  partszakaszának  hossza,  amely  több  mint  3000  km. 
Szállásunkat  Page  városában  foglaljuk  el,  majd  rövid  pihenő  után  ellátogatunk  a 
Colorado  folyó  közelben  lévő  híres  kanyarulatához,  amelyet  „lópatkónak”  (Horse 
Shoe) neveznek.
Éjszaka Page-ben.

8. nap: Page – Lake Powell – Bryce Canyon Nemzeti Park / kb. 250 kilométer –  
3h 40 min
Reggeli után ellátogatunk a tó egy közeli szakaszához, ahol a bátrabbak 
megmártózhatnak a tó tiszta, ám hideg vízében. Ezután részt veszünk egy vezetett 
gát-túrán, ahol egy szakember mutatja be nekünk a gát működését és főbb jellemzőit. 
A délelőtti program és egy déli szendvics után elindulunk a Bryce Canyon Nemzeti 
Parkba. Érkezés a Parkba és a szállás elfoglalása.
Éjszaka a Bryce Canyon Nemzeti Parkban.

9. nap: Bryce Canyon Nemzeti Park – Zion Nemzeti Park  / kb. 150 kilométer – 
2h
Reggeli után a kanyonhoz indulunk, végigvezetve a 18 mérföldes autóúton, a 
Rainbow Kilátópontig. A kanyon legnevezetesebb látnivalóit a visszafele vezető úton, 
a kijelölt megállókból tekintjük meg. Amennyiben időnk, erőnk és az időjárás engedi, 
egy 1-2 órás sétát teszünk az egyik rövidebb ösvényen.
Délután tovább utazunk a Zion Nemzeti Parkba, a szállás elfoglalása, pihenés. 

10. nap: Zion Nemzeti Park - Grand Canyon, North Rim  / kb. 150 kilométer – 
2h
Reggeli után egy túra következik a parkban, amely sok esetben patak mederben fog 
vinni minket (célszerű erre külön egy strapabíró túracipőt/tornacipőt hozni, hiszen 
vízben fogunk gyalogolni). 



Délután tovább utazunk a Grand Canyon északi oldalára. 
Éjszaka  a Grand Canyonban.

11. nap: Grand Canyon, North Rim – Las Vegas  / kb. 368 kilométer – 4h 30min
A  Grand  Canyonban  érdemes  korán  kelni  és  reggeli  előtt  a  szálláshelyről  a 
napfelkeltét  végignézni,  mert  a  felkelő  nap  sárgás-vöröses  színűre  festi  a  kanyon 
sziklafalait. Rövid sétát teszünk az egyik kiépített és leglátványosabb kilátóig, majd 
autóval  átmegyünk  a  Walhalla  fennsíkra,  ahonnan  a  Grand  Canyon-t  egy  másik 
perspektívából láthatjuk.
A  koradélutáni  órákban  indulás  a  Grand  Canyon-ból  Las  Vegas-ba.  Az  érkezést 
követően a szállodai szobák elfoglalása. Az esti órákban sétálni indulunk a híres Strip 
mentén,  amelyet  kaszinók  és  luxusszállodák  szegélyeznek.  A  séta  után  ki-ki 
egyénileg kipróbálhatja szerencséjét a szálloda kaszinójában. Éjszaka Las Vegas-ban.

12. nap: Las Vegas 
Reggeli után szabadprogram: pihenés a szálloda medencéjénél; közeli szállodák, 
bevásárló központok látogatása, vásárlás.
A koraesti órákban találkozó a lobby-ban, majd elindulunk, hogy felfedezzük Las 
Vegas nevezetességeit. Első megállónk a Freemont Street, majd felmegyünk a 
Stratosphere torony tetejére. Az erősebb idegzetűek saját költségen kipróbálhatják a 
Big Shot elnevezésű szerkezetet, amely közel 100 méteres magasságba repíti ki az 
embert a Las Vegas-i éjszakába. Ezután sétálva folytatjuk a Los Angeles Boulvard 
felfedezését a Bellaggio, Palace, Venetian és egyéb híres szállodák közül minél 
többet megtekintve. A Bellagio híres szökőkútjánál megtekintünk egy fényshow-t, a 
Venetian szállodában pedig megnézzük a velencei mintára kiépített kanálisokat.
Éjszaka Las Vegasban.

Freemont Street
Az  első  kaszinók  utcája.  Az  1980  és  90-es  években  sokat  vesztett 
népszerűségéből, mára ismét Las Vegas egyik nevezetessége.

Bellaggio Hotel-Szökőkút
A  világhírű  szökőkútnál  komplett  show  műsorban  lehet  részünk.  A 
vízsugarak zenére koreografált mozgása maradandó élményt nyújt.
Show:
H-P: 15-20 óráig félóránként, 20-24 óráig 15 percenként
SZ-V és Ünnepnap: 12-20 óráig félóránként, 20-24 óráig 15 percenként

13. nap: Las Vegas - Los Angeles / kb. 450 kilométer – 4h 50 min
Kora reggel elhagyjuk Las Vegast és utunkat Los Angeles irányába folytatjuk tovább. 
A reggelit útközben fogyasztjuk el.
A  3,7  milliós  lakosságú,  tengerparton  elterülő  Los  Angeles  az  „amerikai  álom” 
helyszínét testesíti meg pálmafáival, híres hosszan elnyúló bevásárló útjaival. Talán 



leginkább  Hollywood-ról  és  Disneyland-ről  ismert  a  város,  noha  számos  egyéb 
látványosságot találhatunk a városban és környékén.
Érkezés után bejelentkezünk a szállodába, majd a délutánt a híres Universal Stúdió 
látogatásával töltjük, ahol bepillantást nyerhetünk a filmek és TV-műsorok 
készítésének kulisszatitkaiba, és népszerű mozifilmek egy-egy forgatási helyszínét 
nézhetjük meg. 
Este a Santa Monica tengerpart sétálóutcáit vesszük célba, ahol hangulatos kávézók 
és boltok találhatók.
Éjszaka a városban.

14. nap: Los Angeles 
Reggeli után megmártózunk a Csendes-óceánban, majd elmegyünk a közelben lévő 
Getty Villába. 
Délután Hollywood szívébe indulunk: először végigsétálunk a Hollywood Boulvard-
on, ahol betérünk a híres Kodak Színházba és részt veszünk egy rövid, vezetett 
színháztúrán. Ezután gyalog / autóval végigjárjuk a Sunset Boulvard-ot és a Rodeo 
Drive-ot, majd Beverly Hills Rózsadombjára felhajtva tekinthetünk le a városra és 
csodálhatunk meg szebbnél szebb, milliódolláros villákat.
Estére visszatérünk a szállodába, éjszaka Los Angeles-ben.

Rodeo Drive
A Rodeo Drive Beverly Hillsben található a Wilshire és a Santa Monica 
Boulevard között.  Kb. egy órás kirakat  nézegetéssel,  kényelmes  sétával 
végigjárható.

Sunset Boulvard
A  Sunset  Boulvard  Los  Angeles  szórakoztató  központja,  bárokkal, 
éttermekkel  és  luxus  hotelekkel  zsúfolva.  Emellett  itt  található  a  régi 
filmstúdió kerülete, amely egykor a filmipar fellegvára volt.

Hollywood Boulvard
A város egyik leghíresebb útja. Itt található a hírességek sétánya,  amely 
több  mint  2000  márványcsillagból  áll,  színészek,  énekes  neveivel 
fémjelezve. Ezen kívül a Mann Kínai Színház is itt található. 

15. nap: Los Angeles – Monterey  / kb. 600 kilométer – 9h
Kora reggel indulás és egész napos utazás Monterey-be. Utunk nagy részét a festői 1-
es úton tesszük meg és a Big Sur elnevezésű csodás óceánparti úton is végighaladunk.
A csoport megegyezése szerint, opcionálisan meglátogathatjuk a Hearst Kastélyt (27 
USD / fő). Estére érünk a szállodába, éjszaka Monterey-ben.

16. nap: Monterey - San Francisco / kb. 190 kilométer – 3h
Korai reggeli után a kikötőbe megyünk és hajóval 3-4 órás bálnalesre indulunk. 
Visszatérve a városba rövid sétát teszünk a város kikötői részében és végigautózunk a 
„17-mile scenic drive” elnevezésű festői útszakaszon.



A késő délutáni órákban elhagyjuk Monterey-t és San Francisco-ba utazunk. Érkezés 
után, a késő esti órákban elfoglaljuk szobáinkat. Az éjszakát San Francisco-ban 
töltjük.

17. nap: San Francisco 
Reggeli után egész napos városnézés San Francisco-ban. Megnézzük a Civic Center-t, 
az Operaházat, és rövid sétát teszünk a Városháza épületében. Majd egy könnyű ebéd 
után sétát teszünk San Francisco két legelegánsabb negyedében, a Nob Hill-en és a 
Russian Hill-en. Végigsétálunk a virágokkal teli, kanyargós Lombard Street-en, majd 
a  kikötőbe  vesszük  az  irányt.  Megfigyelhetjük  a  nekik  épített  stégeken  sütkérező 
fókákat és élvezhetjük a kikötő kavalkádját. Kis pihenő után az esti órákban a Market 
Street, Union Square és Chinatown Bermuda-háromszögét fedezzük fel.

Civic Center
A Civic  Center-ben a főbb kormányzati  épületek találhatók:  Szövetségi 
Törvényszék  épülete  1940-ből,  a  Los  Angeles  Rendőrkapitányság  és  a 
Bíróság épülete 1925-ből

A halászrakodó
Ide érkeztek meg egykoron az olasz hajósok, manapság innen indulnak 
korán reggel a halászok. A 39-es mólónál található számos kitűnő étterem, 
bolt.

Union tér
A Union tér a belváros bevásárlóközpontokkal teli része.

Kínai negyed
San  Franciscoban  található  a  világ  legnagyobb  kínai  negyede  Ázsián 
kívül.

Operaház
A San Francisco-i  Operaház Észak-Amerika második legnagyobb opera 
társulata.  Az első előadást  1923 szeptemberében tartották,  azóta a világ 
legnevesebb művészei is felléptek itt. 

Golden Gate Bridge
A világ harmadik legnagyobb hídja, a maga 2,7 kilométeres hosszával.

18. nap: San Francisco
Reggeli  után áthajtunk a város jelképén, a Golden Gate hídon és megállunk a híd 
túloldalán fekvő kilátónál, ahonnan valóban páratlan látványban lehet részünk: innen 
egész San Francisco-t, az előtte elterülő öblöt és a hidat is megcsodálhatjuk.
Ezután tovább utazunk a San Francisco környékén elterülő híres borvidékre, a Napa-
völgybe.  Meglátogatunk  néhány  borászatot,  ahol  kóstolásra  és  vásárlásra  is 
lehetőségünk nyílik.



Az  esti  órákban  visszaautózunk  San  Francisco-ba  és  a  nap  hátralevő  részében, 
szabadprogram keretében mindenkinek lehetősége lesz vásárolni a városban.
Éjszaka San Francisco-ban.

19. nap: San Francisco – Budapest 
Indulás San Francisco-ból reggel 9-kor New Yorkba. Átszállás után tovább utazás 
Budapestre.

20. nap: Budapest 
Érkezés Budapestre 10:45-kor.

Az ár tartalmazza:
• Szállást 3-4 csillagos szállodákban reggelivel ( külön jelezve, mely 

szállodákban )
• A programban szereplő túrákat és városnézéseket:

o rafting túrát és panoráma vonat utat a Royal Gorge-ban ebéddel
o belépőjegyet a következő helyszínekre: Colorado Naional Monument, 

Mesa Verde Park, Monument Valley, Bryce Nemzeti Park, Zion 
Nemzeti Park, Grand Canyon.

o Vezetett túrát a Glen Canyon Vízerőműben
o belépőjegyet a Universal Studioba
o Monterey-ben a bálnales-hajóút díját

• Három SUV autó bérlését a Denverbe való érkezéstől az utazás végéig ( Egy 
autót a csoportkísérő vezet, míg a másik két autó sofőrje utasaink lehetnek; az 
amerikai utakon a hazaiaknál sokkal jobb a közlekedési morál, a vezetés 
abszolút biztonságos; a három autó GPS-szel és walki-talki rádióval 
konvojban fog menni )

• Az utazáshoz a benzinköltséget és parkolási díjakat
• A magyar csoportkísérő díját

Az ár nem tartalmazza: 
• A nemzetközi repülőjegy díját: a Budapest– Denver és San Francisco – 

Budapest szakaszokon illetékkel együtt kb. 180.000 Ft/fő)
• A programban jelölteken kívüli étkezések díját
• Baleset- és poggyász-biztosítást

Megjegyzés: A túra 11-12 fő részvételével indul.

- Jó utat kívánunk! -


